

三职专普职融合,就业升学天地宽

校长吕凌云:让学校成为中职生圆梦的乐土

7月1日,济南高中阶段学校举行校园开放日,济南三职专综合高中部的校园里人头攒动。刚刚拿到中考成绩的考生和家长来到这里,期待从三职专既能学到专业技能又能继续升学深造。“普职融合,就业升学两不误。”济南三职专校长吕凌云表示,学校“以学生为本,为每一名学生的幸福和健康发展奠基”,以最适合的教育或助学生圆大学梦,或助学生掌握一技之长,立德立业。

本报记者 李飞
通讯员 刘再敏

每年选送优秀毕业生 赴国宾馆实习就业

据介绍,自2010年5月起,学校成为钓鱼台国宾馆在全国仅有的首批两处人才培养基地之一,每年先后两批次选送优秀毕业生赴国宾馆实习就业。

学校督导室副主任张力告诉记者,最初一年一次选送,由于毕业生表现优秀,自去年变成了两年一次。毕业生李鑫就是其中的优秀代表。“今年就是李鑫带队前往青岛上合峰会做服务和接待工作的。”她说,现场负责助签的工作人员有11个人,三职专毕业生占了两名,分别是2012级的胡金鑫和2014级的周威。“对方对学校的德育教育和人才培养非常认可,反馈我们的学生特别吃苦耐劳,综合素质高。”

济南三职专设有综合高中部和职专部,开设多种特色专业班,以最适合的教育或助



济南三职专综合高中部校园开放日现场。

学生圆大学梦,或助学生掌握一技之长,立德立业。就业端供不应求,且“高就”到高端服务岗位。

“升学就业天地宽” 学生“高升”上本科, 甚至考上研究生

校长吕凌云表示,学校“立足中等教育,以文科为主,构建职教普教融合互通、中等高等教育衔接、就业预备教育与升学预

备教育并重”的“立交桥”式综合化办学模式,鲜明的办学特色,不仅让学生“升学就业天地宽”,更让学生“高升”上本科,有的已经考上研究生。

在7月1日的校园开放日现场,学校综合高中部多位老师谈起自己的得意学生,如数家珍。

生物老师贾会坤说,学生的可持续发展能力强,令老师们引以为豪。她的课代表,2004级学生李颖圆大学梦后,2011年顺利考取了山东师范

大学生命科学学院动物学专业的硕士研究生。“李颖现已留在山师工作,担任生命科学学院实验中心平台管理员。”

班主任刘再敏老师说,李颖能留校工作,很大程度上得益于她担任学院学生会宣传部副部长期间的优异表现,而她所展现出来的自信自强、工作积极主动、努力进取等素养与她在高中时的班干部经历、学校“三节五月”体验教育平台的锻炼密切相关。

“2000级的王勇和史鑫都考上了军校,孙亚楠考上了山农大,王广润考上了山建大……”当了19年班主任的于崇浩老师说,2000年学校第一年开设高中部,学生基础较差,但经过三年的学习,学生的自信心和可持续发展能力得到了很好的培养。

综合高中部副主任杜广平告诉记者,学生“低入口,高出口”,学校创造“多出口”,学生既能参加春季高考,也能参加夏季高考和艺考。学校2018年春季高考再创佳绩,本科上线近80人,多数专业本科上线率达50%以上。

“学校最大的优势在于普职融合,享有‘知识+技能’型春考考考所需的宝贵的人力、物力资源库,综合高中部和职专部的融合互通让我们赢在了起跑线上。”校长吕凌云说。

在这所学校里 教师爱生如己,教生如子, 待生如友

济南三职专拥有一支优秀的教师团队,有正高级教师1名,高级教师58名;全国优秀教师、山东省特级教师、齐鲁名师等60余人,专业课教师均为“双师型”。在这里,教师“爱生如己,教生如子,待生如友”成为自觉和常态。

段超是综合高中部首届学前教育专业班的班主任。2017年9月,校长吕凌云决定开办春考学前教育专业后,他勇挑重担,和一群由年轻人组建起来的教师团队不畏困难,用实干和团队合作弥补经验不足,完成了春季高考学前教育专业的首秀,帮助12名同学本科上线,取得学前教育专业开门红。

去年入职的体育老师陈晓齐,兼任学前教育专业的幼儿舞蹈教学工作。当春考考试范围公布后,她连夜编排舞蹈动作,而且为每个学生编排了不同的动作。“陪着学生去潍坊参加考试,考试完每名同学都和她拥抱,她自己都激动得哭了。”杜广平告诉记者。

校长吕凌云表示,让走进三职专的学生享受最好的教育,给他们提供最为适合的教育环境,学校要成为中职生圆梦的乐土,让每一位学生都成长为会创造幸福并享受幸福,同时又是深受社会喜欢的人。

443分(含)以上考生免费读高中

济南协和双语实验学校:为学生量身打造升学之路

为满足学生不同的发展需求,济南协和双语实验学校因材施教,采取多种教育模式,为每位学生量身打造升学之路。

据悉,2018年学校高中部招收新生500名,学校招生代码057,根据学校学费优惠政策,443分以上报考的学生免收学费,每学期末还会向优秀学生发放奖学金。

本报记者 潘世金

多元化升学通道 不出校门就能学特长

高考的重要性不言而喻,由于学生水平各不相同,为了让每位学生都能找到适合自己的高考之路,济南协和教育集团协和双语实验学校为每个学生都规划了个性化的成才之路,因材施教。

除了参加普通高考统招,济南协和双语实验学校为有艺术梦想的学生打造了一条通往高校的艺考之路。学校聘请了专业教师和教练,在学校内成立体育、美术、音乐等专业班级,开设音乐、美术、体育、摄影、播音主持等专业课程,采用文化课加专业课的授课方式,对学生进行专



链接:

济南协和 双语实验学校 信息公告

济南协和双语实验学校坐落于济南市高新区,是山东协和学院举办的12年一贯制寄宿(走读)学校,设小学部、初中部、高中部,面向全省招生。学校与济南协和教育集团合作办学,在教育、教学、科研三大领域深度合作,形成国际化教育、个性化培养、人性化管理、传统文化浸润的育人特色,努力培养德智体美劳全面发展的优秀人才。

报名方式:请家长通过学校官方网站的“报考平台”,填写报名信息,或来校参观后进行现场报名。即日起接受咨询、报名(节假日正常接待)。

学校网站:
www.xiehefz.com
参观咨询电话:
0531-81307196
81307197、81307198
学校地点:济南协和双语实验学校(济南市临港开发区临港北路5677号)

业训练与指导,满足个性化发展需求。考生不用在校外报艺术辅导班,不出校园就能学习特长。

此外,学校还依托山东协和学院丰富的教育教学资源,开设春考班,学生直接进驻大学就能学习春季高考专业技能。此外,学校还利用山东协和学院与美国、英国、澳大利亚、日本、马来西亚等国家高校的合作关系,搭建学生出国学习交流的平台,有出国意向的学生可以直接出国读书。

导师制育人 为学生成才保驾护航

小学低年级保姆化育人、初高中导师制育人,这就是济南协和双语实验学校的育人特色。学校高中部相关负责人介绍,导师制育人是遵循因材施教提出的教学方法,具体实施中,每个班级除了有班主任,其他老师根据学生

不同情况,每人“认领”多名学生,全方位关注学生的学习、生活、心理变化等。

此外,学校高度重视教师队伍的建设,高薪引进名师,组建了一支经验丰富、业务精湛、富有爱心的金牌教学管理团队。师资队伍以省市级教学能手,学科带头人、优秀教师、优秀班主任为骨干,专职教师队伍中,特级教师1人,中高级教师42人,硕士、博士占60%。其中,12人获市、区优质课一等奖,25人获市级以上学科带头人、教学能手、优秀教师、优秀班主任等称号。

招收高中新生500人 443分(含)以上考生 三年学费全免

今年,济南协和双语实验学校高中部招收500人,招生代码为057。根据学校学费优惠政策,

学生参观马来西亚精英国际学校
济南中考成绩443分(含)以上的学生报考该校免收学费。

济南中考成绩433分-442分,费用为8800元/每年;济南中考成绩423分-432分,费用为15800元/每年;济南中考成绩413分-422分,费用为21800元/每年;济南中考成绩403分-412分,费用为26800元/每年;济南中考成绩393分-402分,费用为30800元/每年;济南中考成绩383分-392分,费用为33800元/每年;济南中考成绩373分-382分,费用为35800元/每年。

对于外地学生,考试成绩将根据济南分数换算。插班生学费39800元/年,高中期间学费保持不变。

此外,学校每学期期末还会向优秀学生发放奖学金。一个家庭有两个或两个以上孩子在学校就读的(同一户口本),每人每年学费减免2000元。